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Η Vodafone Ελλάδας προχωρά στην υλοποίηση του στόχου του Ομίλου Vodafone να τροφοδοτεί 
το σύνολο του δικτύου της από 100% ανανεώσιμες πηγές ενέργειας το αργότερο έως τον Ιούλιο 
του 2021, δημιουργώντας το Vodafone Green Giga Network, το πρώτο δίκτυο που θα 
αναπτύσσεται με βιώσιμο τρόπο και θα παίρνει δύναμη από ανανεώσιμές πηγές ενέργειας. 
 
Ήδη έως σήμερα, η Vodafone Ελλάδας καλύπτει το 100% των αναγκών της από πράσινες πηγές 
ενέργειας στο δίκτυο κορμού της, σε όλα τα data center της εταιρείας, καθώς και στα δίκτυακινητής 
και σταθερής,όπου ελέγχει απευθείας  την προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας στο δίκτυο. 
 
Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vodafone Ελλάδας, Χάρης Μπρουμίδης δήλωσε: «Στη 
Vodafone αναπτύσσουμε δίκτυα που συνδέουν εκατομμύρια πολίτες και επιχειρήσεις με νέες 
δυνατότητες και αναλαμβάνουμε δράση για την κλιματική αλλαγή ώστε να διασφαλιστεί ένα 
βιώσιμο μέλλον για όλους. Με βάση τη δέσμευσή μας να μειώσουμε το περιβαλλοντικό μας 
αποτύπωμα στο ήμισυ έως το 2025, παρουσιάζουμε σήμερα το Vodafone Green Giga Network, 
το πρώτο δίκτυο που αναπτύσσεται με τρόπο βιώσιμο και παίρνει δύναμη από ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας. Επιταχύνουμε τη μετάβαση μας στην αξιοποίηση 100% ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 
έως τον Ιούλιο του 2021, μειώνοντας την εξάρτησή μας από τα ορυκτά καύσιμα, ενώ παράλληλα 
εφαρμόζουμε πρακτικές για την υποστήριξη της κυκλικής οικονομίας. Εστιάζοντας στην 
εξοικονόμηση ενέργειας και στη μείωση των αποβλήτων μας, διαμορφώνουμε ένα καλύτερο 
μέλλον για τους εργαζομένους, τους συνεργάτες, τους πελάτες και τις τοπικές μας κοινωνίες». 
 
Ο Όμιλος Vodafone επιταχύνει - συγκριτικά με την προηγούμενη δέσμευσή του - έως και κατά τρία 
χρόνια την υλοποίηση του στόχου του για ένα πανευρωπαϊκό Green Giga Network, καλύπτοντας 
δηλαδή το 100% των ενεργειακών αναγκών στο δίκτυό του από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. 
Σκοπός άλλωστε της Vodafone είναι με τις τεχνολογίες της να συμβάλει στη βελτίωση της ζωής 
ενός δισεκατομμυρίου ανθρώπων και να μειώσει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα στο ήμισυ 
έως το 2025. 
 
Επιπλέον, ο Όμιλος Vodafone δεσμεύεται να βοηθήσει τους εταιρικούς πελάτες που 
χρησιμοποιούν υπηρεσίες και τεχνολογίες Internet of Things της Vodafone (IoT) να μειώσουν 
σταδιακά τις δικές τους εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα κατά συνολικά 350 εκατομμύρια τόνους 
παγκοσμίως μεταξύ των ετών 2020 και 2030, θέτοντας έναν φιλόδοξο στόχο που ισοδυναμεί με 
τις συνολικές ετήσιες εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα του Ηνωμένου Βασιλείου για το 2019. 
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